

## Erzsébet, a mászóka

A két gyerek ügyesen kapaszkodott föl a színházzal szemközi Erzsébet-szoborra. A kedves papa színes, szellős, bő szárú nyári gatyóban és hozzáillő ingben, jogos büszkséggel figyelte a királyné fejére mászó, ölbe álló, tüneményes kölyköket. E sorok trója pedig nehezen leküzdhető kényszerűt érzett arra, hogy fotóriporter munkatársnője autójából kiszálljon, a szobor előtt kerteskedő ember kezéből a locsolócsövet kirántsa, s a remélhetőleg megfelelő nyomású vízszaggal a gyermekeket gyöngéden „leslagozza” a szoborról, juttatván természetesen a hús sugárból a hóguta állapotába került papának is, hátha kijózanodik, s utódait áttereli a közeli játszótérre.

Nyilas Péter

## Menetrend- módosítás

### Munkatársunktól

Augusztus 28-ától, hétfőtől kismértékű menetrendváltás lép életbe a helyközi autóbuszokon, mely a tanuló- és műszakszállító járatokat érinti. Hétfőtől valamennyi, a menetrendben meghirdetett tanulószállító busz közlekedik majd. Bővebb felvilágosítást az állomásokon és a közönségkapcsolatok irodákban adnak.

## Fagyöngy- fesztivál

### Munkatársunktól

A hét végén rendezik meg a III. szegedi fagyöngyfesztivált. Szombaton és vasárnap a Bartók Béla Művelődési Központba várják az ezotérika iránt érdeklődőket. A témák között szerepel többek között a keleti gyógyászat, a piramisok energiája, a rovástrás és a táltos homeopátia is. Az előadásokat mindkét napon bemutatókkal, tanácsadásokkal és ezotérikus vásárral színesítik.

# Patay László freskója a dóm kupoláján A Szentlélek eljövetele



Patay László festőművész freskója a fogadalmi templom kupolájában. (Fotó: Karnok Csaba)



**Szent István király ünnepe teljes szépségében csodálhatták meg a fo-**

**gadalmi templomba látogató hívek a dóm kupoláján Patay László festőművész újonnan elkészült freskóját. A 282 négyzetméternyi falfelületen a mester mintegy négy hónapig dolgozott nyolc segédjével. A mű nagyobb, mint a jelenleg felújítás alatt álló Aba-Novák freskó, és jelenleg a legnagyobb összefüggő szegedi falfestménynek számít.**

Patay László freskója osztatlan elismerést váltott ki a dombélti délelőtti szentmisén részt vevő hívek körében. A falfestményre sokan kíváncsiak voltak, hiszen a negyven méter magasban lévő kupola

festéséhez hónapokig állványzat állt a templom közepén. Legtöbbször a Mária-alakot dícsérték, amely légiesen könnyed, szép, és erőlködés nélkül köti össze az evangéliumi jelenetet a magyar egyház történetével. Sokan bámulták a mester kifejező színeit, amellyel a Szentlélek eljövetelének zúgó vihar sötétjeit és a megbizonyosodás fényeit össze tudta hozni.

Patay László festményének középpontjában a Szentlélek eljövetele áll, az a pillanat, amikor a Szentlélek megjelenik az összegyűlt és elzárkózott apostolok előtt és megerősítést ad nekik Jézus Krisztus feltámadásáról. A művész a Szentlélek szimbólumaként galamb formájú, ám fényt árasztó lángnyelveket is ábrázol, aranyozott domborművet használt. Az aranyozott jelkép mögül fényt vetül a freskó központi körére, amelyben az égi háború drámai perceiben várakozó tizenkét apostol és Mária látható. A falfestmény pünkös-

di jelenetét a művész Mária alakja révén összekötötte a magyar egyház múltjából és jelenéből vett életképekkel: a képen látható, amint Szent István király felajánlja Szűz Máriának a magyar koronát, láthatóak a magyar szentek, valamint jelenetek, amelyek a kereszteléstől a betegek kenetig a katolikus egyház hét szentségére utalnak.

A fogadalmi templom belső terében mintegy 2000 négyzetméternyi díszítő festés található. Ennek freskóit Márton Ferenc, bizáncias ornamentikáját Beszédes Ottó és Beszédes László készítette. A szentély mennyezetében Márton Ferenc 1930-ban készült, „Szentháromság” című 96 négyzetméteres velencei mozaikja, valamint „Szűz Mária megkoronázása” című 8 négyzetméteres mozaikja és Reischl Károly „A magyarok nagyszonya” című 6 négyzetméteres, 1929-ben készült mozaikja látható. A templom falképeinek festménye 1930

után 1980-ban folytatódott: ekkor Patay László festőművész kapott megbízást hat kép megfestésére. Művei közül kettő az 1879. évi nagy árvíz egy-egy jelenetét ábrázolja, a Szent Gellért-oltár körül pedig négy kép található. Közülük az egyik Szent Gellértet mutatja, amint Szent István fiát, Szent Imrét tanítja, másik Szent Gellértet, mint Bakonybeli remetét, harmadik (az oltár felett) Szent Gellértet, az evangéliumot hirdető csanádi püspököt, negyedik pedig Szent Gellért vértanúhalálát ábrázolja. Patay László 1983-ban a szentély előtti két falra megfestette Szent Péter és Szent Pál freskóját is. A művész legújabb freskójával befestette a fogadalmi templom utolsó nagyobb szabadon maradt felületét is.

A kupolfreskót Szent Gellért napján, szeptember 24-én 10 órakor szenteli fel Gyulay Endre megyesi püspök a fogadalmi templomban.

Panek Sándor

## Előfizetőink elnézését kérjük!

# „Lábakelt” több száz Délmagyarországnak

### DM-információ

Tegnap reggel szegedi előfizetőink sokasága várta hiába megszokott lapját, a Délmagyarországot. A lapot csak jelentős késéssel, a délutáni órákban dobhattuk be a postaládákba. A bosszúságról ezúton kérünk elnézést minden érintett Délmagyarország-előfizetőtől.

A késedelem oka az volt, hogy kedden hajnalban a lap röküsi lerakóhelyéről eltűnt a Délmagyarország több száz, kézbesítésre váró példánya. A raktárhelyiségbe érkező lapkihordó már csak hűlt helyét találta az újságoknak. A hiányt részben tartalékainkból fedeztük – nagyobb részét azonban

csak utánnyomással pótolhattuk. A nyomdai munka időgényessége miatt csupán délután indulhattak el kézbesítőink az érintett területekre az utánnyomott példányokkal.

Tegnap reggel a Csongrád sugárút, Brüsszeli krt., Római krt., Osztróvszky u., Munkácsy u., Bárka u., Szatymazi u., Röküsi krt., Kossuth Lajos sgt., Párizsi krt., Bakay Nándor u., valamint az 5-ös út melletti Gyulatelepe előfizetőinek egy részéhez nem érkezhetett meg időben a Délmagyarország. A lapok eltűnésének ügyét vizsgáljuk.

A rendkívüli esemény miatt valamennyi érintett előfizetőnk szíves elnézését kérjük.

## Dzsessz a Dóm téren

# Pege Aladár és a fiatalok

### Munkatársunktól

Dzsesszkoncertet rendeznek augusztus 23-án 21 órakor a Dóm téri nagyszínpadon. A Kaiser Jazz Fesztivál néven meghirdetett koncerten a fellépők közt lesz a Pege Aladár vezette Pege Quartett, a Babos Gyula, Kőszegi Imre, Tomsits Rudolf és Pege Aladár összetűlt Leaders, valamint vendégművészként és konferansziéként Berki Tamás. Az előadáson a dzsessz műfajainak bő tárházából nyújtanak majd ízelítőt.

A Pege Quartett vezetője Pege Aladár, akinek a nevéhez elsősorban a nagybőgőnek, mint szólóhangszernek a felhasználása fűződik. A hatvanegy éves érdemes művész évente ad ki komolyzenei és jazzfelvételeket. Együttesének tagjai fiatal, tehetséges zenészek, akik

dzsessz, szving, blues, funky, rock jazz, és latin darabok zenei átiratait, vagy saját szerzeményeiket adják majd elő.

A Leaders, vagy Take Four, csak egy-egy koncert erejéig szokott összeállni, hiszen tagjai Magyarország legsikeresebb dzsessz zenekarainak vezetői, melyekkel egész évben járják a világot. A zenekar a hagyományos jazz műfajában szórakoztatja a közönséget. Tagjai közül Tomsits Rudolf trombitán, Babos Gyula gitáron, Pege Aladár bőgőn és Kőszegi Imre pedig dobosként játszik. A Kaiser Jazz Fesztiválon műsorvezetőként Berki Tamás, az ismert dzsesszzenész lép fel, aki mind a Leaders, mind a Pege Quartett tagjaival együtt énekelni is fog.

# Aszfaltos lett a Radnóti utca



Farkasné Pocsai Blanka önkormányzati képviselő (kerékpárral), és Marovszki Béla műszaki ellenőr az új aszfalton. (Fotó: Schmidt Andrea)

Egyetlen hét alatt végeztek az újszegedi Radnóti utca aszfaltozásával. Farkasné Pocsai Blanka önkormányzati képviselő a körzetébe tartozó utak felújításának folytatását tervezi.

Tegnap délelőtt tartották a frissen kiaszfaltozott, újszegedi Radnóti utca útburkolatának műszaki átadását. A 8,9 millió forintos beruházást Marovszki Béla, a város gondnok-műszaki ellenőre vette át a kivitelező Hódmezővásárhelyi Útépítő Kft. képviselőjétől.

Az útépítést Farkasné Pocsai Blanka, az újszegedi 8. számú választókerület önkormányzati képviselője szorgalmazta. „Az itt lakók régi igénye volt az utca járhatóvá tétele. Korábban csaknem életveszélyt jelentett a közlekedők számára a tömérdek ká-

tyú: gépkocsik tengelye tört a gödrökben” – mondta a képviselő.

Farkasné Pocsai Blanka hozzátette: a lakók csupán az utcai lyukak „befoldozásában” reménykedtek. A képviselő viszont úgy vélte, a kátyúzás jelentős költsége kido-

bott pénz lenne csupán, mert csak rövid időre oldaná meg a gondokat. „Végleges megoldásra törekedtem, s a városi útalapból sikerült megszerezni a költségeket fedező összeget” – fogalmazott Farkasné Pocsai Blanka.

Tavaly 4 millió forintért vízelvezető csatorna épült a Radnóti utca Hargitai utca és Fő fasor közötti szakaszán. Idén az útburkolat teljes felújításával folytatódott a munka. A Radnóti utca teljes hossza egyetlen hét alatt készült el a kivitelező, a Hódmezővásárhelyi Útépítő Kft.

A képviselő a választókerületébe tartozó utak rendbehozatalát tervezi. A földes Hargitai utca, a tíz évnél is régebben kohósalakozott Fogarasi utca következhet a sorban. Persze a Radnóti utca csatornázása sem maradhat félben; a képviselő már keresi a megoldást (s a pénzforrást) a csatorna továbbépitésére.

De Farkasné Pocsai Blanka a kerékpárosokra is gondolt (maga is biciklivel jár): a Fő fasori kerékpárút is régi, repedezett, ráfér a felújítás.

Ny. P.

## Hirdetőpartnereink FIGYELMÉBE!

A Délmagyarország és a Délvilág

**AUGUSZTUS 26., SZOMBATI**  
lapszáma

**120 000 példányban jelenik meg!**

**HIRDETÉSE EZEN A NAPON**  
**350 000 POTENCIÁLIS**  
**OLVASÓHOZ JUT EL!**

**BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 62/420-819**

**A DÉLMAGYARORSZÁG KFT. KERES**  
a Gora Hipermarketben lévő  
pavilonjába ügyfélszolgálati teendők ellátására  
**MUNKATÁRSAT**

(munkaidő: H-P: 14-19, Szo.-Vas.: 9-14 óráig).

Elsősorban vállalkozói igazolvánnyal rendelkezők

jelentkezését várjuk. Lehet nyugdíjas is.

Feltételek: - minimum középfokú végzettség

- erkölcsi bizonyítvány

- jó megjelenés

- ügyfélcentrikus gondolkodásmód.

A munkakör azonnal betölthető.

Jelentkezés: a megjelenés napján 8-14 óra között

a 481-281/302-es telefonszámon Mészáros Anitánál



**AIR PLUS**  
repülőjegy-iroda

Szeged,  
Szentháromság u. 31.

Telefon:  
62/424-715.